

祈求，就給你們

文／勁草 圖／聖惠

神愛我們，祂真的不會放棄我們，只要能緊緊抓住祂。



藝文專欄
心派生活



HS09020 版權所有

對一出生就受洗歸入主名下的我來說，從幼稚班開始，「求聖靈」不但是耳熟能詳的名詞，更是一個動詞。而隨著年齡的增長，渴慕聖靈那分單純的心似乎也曾動搖過，回首這漫長的心路歷程，內心真是百感交集、五味雜陳！

記得小時候很單純，總是按照老師的教導，大聲、反覆的唸：「哈利路亞，讚美主耶穌。」每次的禱告會也是如此。會後，常常跟媽媽講我掉了幾滴眼淚，那時的我不求聖靈為重，反而以數幾滴眼淚為樂；長大後為求聖靈吃盡苦頭，真是悔不當初。當然我不知道那時的流眼淚算不算是聖靈感動的一種，不過後來就沒有這種現象。

爾後，求聖靈就非常制式，每逢靈恩會的禱告會就到前面「求聖靈」，傳道長執按手代求，雖一無展獲，我也不太在意。國中時期，教會安排聖工，因為沒有聖靈，我只能擔任車

管、打掃的工作，每每從門外望著領詩、翻譯的同儕，渴望求得聖靈、為主作更多事工的心更是迫切。其實內心也是想和大家一樣也能發出「啦啦啦」的舌音。

國中班學生靈恩會時，輔導員都會召集該隊的學員一起為沒有得到聖靈的人代禱。第一次參加非常興奮，好像王老五要結束單身一樣，非常期待人生有些轉變（因為很多人都是在這時候得到聖靈）。一開始，學長給我加油，三年過後，學弟給我鼓勵；年紀愈來愈大，沒有得到聖靈的人數愈來愈少。沒聖靈的我簡直快變成恐龍——絕種的動物。雖然我知道也許主的時候未到，也許主有更美好的安排，但內心的那種衝擊和自卑的感受，似乎不足外人道，只能放在心靈的深處慢慢的自我療傷。

有時候也會覺得，自己是否成為該 team 的一個負擔——因為我，全隊的人無法很高興的舉手說「我們這一隊都有聖靈」；因為我，大家必須再挪出時間迫切地為我祈求。而每次都沒求到聖靈，好像辜負了大家的努力與期望，好像被咒詛的族類，一種莫名的壓力悄悄在心中！

有些同伴甚至會熱心地告訴我很多方法，比如：「我剛剛就是跪這個位置，你等一下也來跪這裡。」、「你跟主耶穌說：『求不到，就不起來。』」……等等。我真的好謝謝他們的「指引」，但愈試愈失望……。

五專畢業前，要參加最後一次學生靈恩會的前一個星期，我每天都到教會整天禁食禱告，希望這次能真的是去參加學生靈恩會，可以專注在道理上、可以幫別人代禱，而不是一直被列入沒有聖靈的名單中，成為被代禱的對象。最後還是硬著頭皮去，當然也失望的回來。

畢業後去當兵，那段時間是我最「快樂」的時候，因為無法上教會（週六晚上才休假），所以暫時不會去面對這個問題，這個想法雖然有點消極，但確實是讓深感無奈的我，有個喘息的機會。即便如此，神依然看顧、保守，讓我四年的軍旅生活，有著太多意外的平安；至今，充滿感謝。

要退伍了，突然要回到現實，不再「反共復國」。我問自己：我是誰？我要做什麼？為了找答案，我在教會住了一年多，白天補習，晚上參加聚會，睡前讀經，讀完經再跑到會堂去禱告。一年後努力有了代價，靈恩會期間我

聖靈感動、身體震動，禱告會後傳道、長執都恭喜我，當時也許不懂事或太謙虛，竟然說「沒有、沒有」，結果回去，真的沒了。一年多的努力煙消雲散，真令人洩氣，也不解萬能的天父為何如此待我?!

帶著失望回到家裡，加上升學考試沒錄取，便自卑的躲起來。回想那段日子，感謝弟兄姊妹的關心、團契幹部的招呼，慢慢在團契中找到認同，大家也鼓勵我再接再厲，並幫我代禱。經過長時間禱告，聖靈感動的感覺又回來了，但跟小時候流眼淚的情形一樣，無法突破。靈恩會到了，同靈紛紛鼓勵，而我也下定決心，但終究只差臨門一腳，依然以「聖靈感動」暫時畫下句點。

結婚十多年間，每次靈恩會我都到台前禱告，內人也非常的用心為我祈求，我也和孩子相互鼓勵：一方面機會教育，要小朋友儘早求聖靈，一方面提醒自己不要灰心喪志。

前幾年，教會事工人員嚴重不足，很多組負責都來找我幫忙，我心裡很猶豫，所以我跟神禱告說：「我知道祢愛我，一定會帶我進天國，因為從小到好幾次鬼門關前走一回，都是祢拯救我，祢對我的愛非常明顯。但我卻一直求不到聖靈，祢若再不快給我，等我老了就無法作工報答祢。」說也奇妙，那次安息日下午，傳道非常使勁的為我按手代禱，而我必須很用力才能挺直腰。記得一開始，按手將近五分鐘，他還教我怎麼禱告，而我也聲嘶力竭的祈求，五分鐘後，傳道不得不將手離開我的頭。當下我好難過，再次跟神說我願為祢做工，請祢一定要賜聖靈給我。

禱告會快結束了，長執都回座位，傳道也要回講台，要上台前他又幫我按手，要我再迫切一些，我似乎是用盡力氣地迫切祈求，突然間，舌頭一麻，發出捲舌的聲音，並痛哭流涕。傳道大叫：得聖靈了、得聖靈了。還趕快叫長執回來確認，我熱淚盈眶、喜極而泣的告訴自己：「神沒有離棄我、神沒有離棄我！」會後傳道還特別高興，大聲的宣布×××弟兄得聖靈了，彷彿與我一同喜樂。那一刻起，一個新的生命誕生了……。

雖然我求聖靈的過程相當艱辛，但終究應驗經上的話：「你們祈求，就給你們；尋找，就尋見；叩門，就給你們開門。」（太七7）。生活中，不但體驗神藉著聖靈，漸漸改變我易怒的脾氣，也讓我在作各項聖工上，更加有信心。從今以後，聖靈將與我同行，其保惠師、訓誨師的角色，必要作我一生一世的幫助。

藉由這個經歷，個人有幾項心得與大家分享：

一. 你為何而求

日常生活中，我們常常跟神祈求許多東西，若是求不到，就很失望，覺得神不愛我們；但往往未曾仔細思考祈求的目的。若我們能先了解神的心意，以祂的事為念，那所求的一定能應驗，因為這是合神心意、蒙神悅納的。就像我清楚知道，神要我得著聖靈後，要為祂多多做聖工。

二. 相信、交託

很多兄姊求聖靈有他們的邏輯、方式，而我也一樣。比如，有一陣子我不願去台前禱告求聖靈，因為覺得不能專心，一下子傳道來按手，一下子長執來按手，都不能專心跟神禱告，但是前輩們會有這樣安排一定有其道理，後來我想通了，全力去配合，終於求到聖靈。所以一旦長執、傳道有所建議、勉勵，我們都該虛心接受。

三. 神不會放棄人，只有人放棄神

有些人一旦遇到事情不順心，就想離開神，想用自己的方法來處理，甚至要放棄這份信仰——覺得沒有束縛，就能海闊天空。其實，並非如此，記得當兵時，雖然快樂，但每當夜深人靜那種莫名奇妙的虛空就湧上心頭，就算吃喝快樂後，總覺得有不知為何而活的落寞。神愛我們，祂真的不會放棄我們，只要能緊緊抓住祂，祂一定能成為我們堅固的磐石和避難所。也希望還在門口徘徊的人，再加把勁；遇到困難的，不要放棄；憂傷痛苦的，不要失望；因為敲門的，必為你開門——只要你不灰心、向著標竿直跑。

